8.1.3. REGISTRO DETALHES DO COMPROVANTE - TIPO 2.

TAMANHO DE 250 BYTES MAXIMO DE 75 REGISTROS

7 HOLERI13 (002).txt - Bloco de Notas

Arquivo Editar Formatar Exibir Ajuda

PREMESSA HPAG EMPRESAQ0003157300000006100357409600019029112019100777

11001112019291120190237034850000000019321 61533110972120765793444 268!

200091a PARCELA 130 SALARQ200001776081
20000TOTAL DOS CREDITOS ©000001776082

20000TOTAL DOS DEBITOS 0000000000004

20000TOTAL LIQUIDO 0000001776085
42911201900000000000035521500N0
500006

EXEMPLO DE 13° (PRIMEIRA PARCELA)

Em relagdo aos campos de Cédigo de langamento e Descri¢do de
langamento é dito que quando ndo possui preenchimento deve ser
diferente de branco, que neste caso tem que ser zerado, como
mostrado no exemplo. Diferente de branco ndo quer dizer que a
linha ndo deva existir, como esta sendo gerado pelo Protheus.

NR [POSICAO PICTURE CONTEUDO/ESPECIFICACAO
TIPO DE REGISTRO ] ——
o1 001 —001 PIC 9(001) C\F: Constante igual a “2” ';lpo de registro:
: C\L: O registro anterior deve ser Tipo “1” ou “2” (Limitado a 75 ocorréncias R
contando-se os totais)
CODIGO DE LANCAMENTO Cédigo de
02 | 002-00s PIC X(004) C\F: Se nio estiver preenchido, o campo DESCRICAO DE LANCAMENTO Langamento: 0000
deve ser diferente de brancos.
DESCRICAO DE LANCAMENTO Descrigdo de
03 006 - 025 PIC X(020) C\F: Se nao estiver preenchido, o campo CODIGO DE LANCAMENTO deve langcamento:
ser diferente de brancos. Débito
04 026 - 037 PIC9(012)V99 ze&g&f;&rz\gﬁmrﬁo
IDENTIFICADOR DE LANCAMENTO -_
C\F: deve ser numérico 000000000000
Observagio:
01) Deve assumir os valores “1” para Crédito;
02) Deve assumir os valores “2” para Total dos Créditos;
03) deve assumir os valores “3” para Débito; IEI
: 04) Deve assumir os valores “4” para Total dos Débitos;
05 038 -038 PIC 9(001) 05) Deve assumir os valores “5” para Total Liquido Positivo;
06) Deve assumir os valores “6” para Total Liquido Negativo;
07) Virios registros tipo “1” precedem um tipo “2”;
08) Virios registros tipo “3” precedem um tipo “47;
09) Um registro tipo “5” ou tipo “6” fecha a seqiiéncia;
10) Somando os valores dos langamentos a crédito (“1”") devem bater com o total
dos créditos (“27);
11) Somando os valores dos langamentos a débito (“3”) devem bater com o total
dos débitos (“47);
12) Finalmente a diferenga entre o total a crédito (“2”) ¢ o total a débito (“4™)
deve bater com o total liquido positivo (*57) se a diferenca for positiva e com o
total liquido negativo (“67) se a diferenga for negativa;
C\L: Devem estar na seqiiéncia “1,234.5¢ 6”
06 039 - 236 PIC X(198) FILLER
07 237 -245 PIC X(009) RESERVADO
SEQUENCIAL DO ARQUIVO
08 246 - 250 PIC 9(005) C\F: Deve ser numérico, iniciado em | no Header da Empresa, com evolugdo de
+1 a cada registro.




